

央视记者采访化工企业遭数十人围殴

大连一化工企业防潮堤坝遭“梅花”冲垮 剧毒化学品有泄漏危险



昨天上午,台风“梅花”过境大连,冲垮了大连金州开发区一家化工企业在建的防潮堤坝,厂区内大量剧毒化工产品有随海水泄漏的危险。被冲垮的防潮堤坝属于大连金州区一家名为福佳大化的化工企业。据现场的边防官兵介绍,事件发生时间大约在昨天上午的10点30分,当时大连地区海岸风力高达8级,岸边海浪高达20米,很快就冲垮了这家企业正在建的防潮堤坝。

记者在现场看到被冲垮的防潮大堤上,大量工程车正在往海里倾倒石块,而在距离大坝仅仅20米的地方就可以看到苯罐和PX罐。而

这两种化工品都是有剧毒易燃物质,海水倒灌之后都会造成极大威胁。

剧毒化学品到底有没有泄漏,如果有,又有多少泄漏,是所有大连市民都关心的问题。

昨天下午4点半左右,当时记者在维持现场秩序的大连市交警部门的指挥下进入到厂区。面对记者提出的采访要求,这家企业一直没有负责人出面正式回应,而现场员工则直接动手抢夺记者的摄像机,并殴打记者。

事实上,同样的场景在昨天中午12点就发生过。当时记者刚打开摄像机,场内就围上来多人,还没等记者说明来意他们就推搡记者,

还要抢夺摄像机,工作人员出手打人,还打碎了记者的机器。央视首批赶到现场的三名记者也遭到了10多名福佳大化员工的围攻。

更加让人不可思议的是,陪同央视记者前往采访的还有大连市委副书记、大连市委宣传部长,在他们的协调下,记者依然不能靠近被海水冲垮的堤坝现场。相反,几名负责人也都遭到现场员工的围攻。目前,记者得到的关于事件的进展主要来自现场的消防、抢险部门工作人员的介绍。直到发稿时,我们依然无法进入现场。 据CCTV财经频道

高球场饮用水浇草 村民接雨水做饭

大连数十家高尔夫球场耗费大量水资源

高尔夫球场用饮用水浇草

位于大连市西山水库边的一个大型高尔夫俱乐部于2009年开业,占地5000多亩。俱乐部销售人员告诉记者,球场浇水很频繁,他们不仅要浇水,还要在草坪上面铺沙,铺完沙后,在草坪换种的时候又要浇灌,连续浇好几天并要保证浇透。

那么频繁用于浇灌的水源又来自于哪里?俱乐部销售人员告诉记者,球场浇灌用的是对面入口边上的河水,河水的源头是西山水库。他们喝的也是那边的河水,灌草的水可以喝,水质没问题。西山水库是大连的自来水供水源。

球场从城市自来水源取水

记者来到同样是36洞的位于大连市金石滩景区的一家高尔夫俱乐部。俱乐部销售人员说,他们灌溉用的水和自来水引自同一个地方——碧流河水库。该水库目前是大连市最大的水源。

洞大概占1500到2000亩地,按最大需水情况估算,一年要用39万立方米的水量。

拿大连来说,按蒸发量5毫米算,一平方米浇灌用水要五百升左右。高尔夫球场一平方米的用水,可能会相当于一个三口之家的用水量。36洞的球场占地可达5000亩,用水量高达300多万立方米。

村民接雨水当生活用水

金州以南地区是大连人口最密集的核心分布区,人均水资源(154立方米)只有全国水平的1/16,但这个区域内分布着20多家的高尔夫俱乐部及练习场,每年消耗的水量相当于一个小型水库容量。

村民告诉记者,夏季下雨的日子还好,因为雨水多可以接水使用,但到冬季,就只能爬到附近的山上推水,要冒着雪推着自行车去山上推水。

中国农业大学环境与资源学院胡林博士说,通常情况下,在一些缺水的地区,居民生活、工业生产和其他的生态用水,都要使用某一个共同的水源,而这种水源又非常紧缺的话,如果高尔夫球场也使用相同的水源,那就会加剧这种水源短缺的问题。

回应 当地水务部门“一问三不知”

球场用水量惊人,是否得到了有关部门的批准?对此问题,大连某高尔夫俱乐部销售人员称:“老百姓喝水是一方面,但是我们球场用水也是经过政府批准允许的,要不然我们也不会这么操作。”

标准。但是这个标准不是法定标准。”大连水务局供水处工作人员说,这个标准大概是每平方米一年用多少水,不同的土壤,不同的地,不同的维护措施,供水量不一样。

记者提到某高尔夫球场用水库的水浇草坪,并把污水再次排放到水库中的情况,这位工作人员表示:“高尔夫球场用的是西山水库的水?我不太清楚。”记者希望了解水务局对高尔夫球场在用水计费和水量控制方面有什么标准,工作人员同样表示不知情。

提起高尔夫,很多人会想到绿色,但这需要大量水资源来支撑。记者最近在大连实地探访几家高尔夫俱乐部,多家球场的工作人员都对记者说,他们浇灌草坪的水是饮用水;而球场旁边的村民连正常的生活用水都得不到保证,有时甚至不得不依靠雨水来做饭洗澡。

据央视报道



高尔夫球场把污水排放到饮用水水库中。



当地村民收集雨水作为生活用水。 本组图片/视频截图

球场污水排入饮用水水库

除了与人争水,高尔夫球场对水的污染不可轻视。一般来说果岭区每隔10天就要施一次肥,杀一次菌,每隔一个月就要喷一次杀虫剂;养护要求相对较低的球台区和球道区相对于一年只需维护一次的城市绿化草地,其施肥喷药的用量和频率要高出5倍以上。

业内人士透露,这些化肥、农药真正能被草场吸收的不到一半,其他的往往就随着浇灌的水流或雨水被排走,那污水的去向呢?

通过调查,记者发现上述位于水库边的一家高尔夫球场直接把污水排放到水库中,而此水库正是大连市自来水的源地。胡林称,维护高尔夫球场的草坪在施肥、打药过程中,会对土壤、地下水,甚至地表水产生污染。如果果岭、球道的水进入到饮用水水源,风险就很大。

在金州三十里堡,少量的自来水甚至只用来洗衣洗菜,当地村民称,“喝了闹肚子”。

北京南三环发生爆炸案 嫌疑人右手被炸断

8月7日上午9点30分左右,北京南三环洋桥附近发生一起爆炸案,一男子在爆炸中右手被炸断。据了解,受伤男子是这起爆炸案的嫌疑人。警方在案发现场提取到爆竹皮碎末。

据事发地附近一些店铺的经营者介绍,当天早晨,他们曾看到一名男子蹲在河边石台上,手里摆弄着一个小盒子状的物品。9点30分左右,他们突然听到一声巨响,感觉房子都随之颤动。附近钓鱼的人说,响声过后还看见事发地升起白烟。

一名目击者说,巨响后,他发现一名男子用左手紧紧捂住大量出血的右手。但这名男子并没有呼救,只是疼得在原地打转。受伤男子随后被送往医院。

附近居民称,事件中受伤的男子平时就住在桥洞下,已经有一两年时间,男子以拾荒为生,自己生火做饭,几乎不与附近居民来往。警方随后封锁现场勘查。

据了解,受伤男子叫朱秀峰,38岁,吉林人,一名医生透露,朱秀峰的右手已经被截去。 据《京华时报》

斥资千万余元 广州助40名学子留洋

今年,广州市开全国先河,推出首个地方性公派留学生项目“精英计划”,拿出1300多万元,首批资助40名学生,前往世界排名前300名的大学留学。日前,这些学子陆续踏上了留学之路。

据入选留学生叶莘讲,广州市列出5个选拔条件:首要的是已通过个人申请获得了国外高校的录取通知;此外,原属高校必须具有博士点且自身成绩优秀;所录取的国外高校必须在广州市列出的世界排名前300名的名单上;攻读的专业是广州重点发展的战略性新兴产业;最后还要承诺毕业后回广州工作5年以上。

广州留学人员服务管理中心主任贺万穗解释,广州各个高校一共推荐了85名候选人,经审核后选拔出40个“精英中的精英”。

他表示:“广州有很多支柱型产业,比如现代服务业、汽车制造业、新能源等,这些产业都需要高端人才。派出去的学生都是‘潜力股’,所学的学科有利于广州长远发展。1000万元现在只能建一栋房子,但如果真能培养出一名院士,那就超值了。这是一项长期性的计划,今后会考虑增加名额。”

在与留学生签订的《协议书》中显示,留学生有义务回到广州,并在广州工作5年以上。如完成学业后超过5年不能回国服务广州的,应全额退还培养经费,并交20%~30%的违约金;回国后服务广州不满5年的,按比例退还培养经费。 据《人民日报》

物业管理招标公告

“天地山水润1期”位于郑州市惠济区黄山路东、迎宾路南,项目总占地面积60421.48㎡,总建筑面积94055.72㎡。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:

- 1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。
- 2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
- 3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。

招标文件领取时间:2011年8月9日—2011年8月15日
 招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦7111房间
 联系电话:0371-67889731
 招标人:河南裕华置业有限公司
 2011年8月9日

扑克麻将绝技

《麻将原料变牌》普通麻将一摸即变,不偷不换,不多不少无重牌,效果奇特,即学即用。《超级声控变牌》无需任何手法,可将普通扑克随意而变,如:9变10,K变A等,百人围观绝无破绽。《超新多功能一体报牌王》报出大小,花色及点数,对子,三公,金花,牛牛,32张,均可绝杀。《三只神眼牌》普通扑克经手可张张知花色,点数。另传授牌九,推饼绝技,直销万能遥控四口麻将机,包赢,包自摸及各种白光,扑克,麻将,隐形眼镜等上千种娱乐产品。

地址:郑州市友谊大厦1516室
 电话:66936109 18203676109 蔡老师

优雅生活 新鲜体验 欧洲风情 浪漫无边

郑州香帅薰衣草(精油)专卖

薰衣草,又名爱情草、香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其紫色小花蒸馏的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,生发护发,滋润生活之氛围。浪漫实用兼美之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨销魂,欧美惯用,而国人不知其为何时成金之宝也!凡新婚伉俪,在香帅店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺卡一首,香包一对。

招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

博观通信 400电话办理 手机定位(授权) 400-003-0004